
 

 

【１】(−6)2 ÷ (−9) を計算せよ。 
 
 
 
 
【２】(2𝑎 + 3𝑏) − (6𝑎 − 𝑏) を計算せよ。 
 
 
 
 
 

【３】(16𝑎2𝑏 − 12𝑎𝑏) ÷
2

 3 𝑎 を計算せよ。 

 
 
 
 
 
【４】12𝑥3 − 6𝑥2 + 18𝑥𝑦 を因数分解せよ。 
 
 
 
 
 
【５】一次方程式 9𝑥 − 7 = 2(3𝑥 + 4) を解け。 
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【１】連立方程式 ! 
7𝑥 − 4𝑦 = 2 
5𝑥 − 2𝑦 = 4 

を解け。 

 
 
【２】次の数を，絶対値の小さい方から順に並べよ。 

2  − 3  −  5 
2
  + 4.7 

 
【３】次の 2つの 1次関数で，アの関数のグラフはイの関数のグラフを y軸の
正の方向にどれだけ平行移動したものか。 

ア 𝑦 = 4𝑥 − 5 イ 𝑦 = 4𝑥 
 
 
【４】右図のように，1辺 2 cmの正方形 ABCD
がある。大小 2つのサイコロを投げるとき，大
きいさいころの出た目の数を a とし，頂点 A
から正方形の辺上を頂点 B，Cの方向に a cm
進んだ点を P とする。また，小さいさいころ
の出た目の数を bとし，頂点 Aから正方形の
辺上を頂点 D，Cの方向に b cm進んだ点を Q
とする。点 Pと Qが同じ場所に来る確率を求
めよ。 
 
 
【５】右図は，おうぎ形を組み合わせたもので
ある。影の部分の面積と周の長さを求めよ。 
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【１】8 − (−9) − (+10) を計算せよ。 
 
 
 
 
【２】(2𝑎2 − 𝑎 − 3) × (−3) を計算せよ。 
 
 
 
 
【３】(𝑥 − 8)(𝑥 + 10) を計算せよ。 
 
 
 
 
【４】𝑥2 − 14𝑥 + 49 を因数分解せよ。 
 
 
 
 

【５】一次方程式 4𝑥 +
 𝑥 − 1 

3 = −9 を解け。 
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【１】連立方程式 ! 
𝑥 + 3𝑦 = 4  
2𝑥 + 5𝑦 = 6 

を解け。 

 
 
【２】4 Lのジュースがある。合わせて 11個ある 300 mLのコップと 400 mL
のコップに注いだところ，残りのジュースは 0.1 Lになった。300 mLのコップ
と 400 mLのコップはそれぞれ何個あったか求めよ。 
 
 
 
【３】yが xに比例し，その関係が次の式で表されるとき，ア～オにあてはま
る数を書け。 

𝑦 = −4𝑥 

x  
ア イ 

2 
ウ 

y 
エ 

8 4 
オ 

 

 
 
【４】右図で，家から学校を通って駅に
行く行き方は全部で何通りあるか。 
 
 
 
 
【５】次のことがらの仮定と結論を書け。 

長方形の 1つの内角は 90°である。 
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【１】 #
3

 14 −
 5 
7 $× #−

 2 
3 $

2
を計算せよ。 

 
 
 
 
【２】次の計算をせよ。 

−  8𝑎 + 6𝑏 
−) −  2𝑎 − 5𝑏     

 
 
 
【３】(2𝑎 − 9𝑏) × 4𝑐 を計算せよ。 
 
 
 
 
 
【４】3𝑥2 − 12𝑥 + 9 を因数分解せよ。 
 
 
 
 
 

【５】比例式 𝑥：6 = 3：2 を解け。 
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【１】連立方程式 ! 
𝑦 = 𝑥 − 9     
0.2𝑥 − 0.5𝑦 = 0.3 

を解け。 

 
 
 
【２】84になるべく小さい自然数をかけて，ある自然数の 2乗になるようにし
たい。どんな数をかければよいか求めよ。 
 
 
 

【３】1次関数 𝑦 =
 3 
2 𝑥 − 4 のグラフ上の点で，𝑥 座標が 12の点の座標を求 

めよ。 
 
 
 
【４】１，２，３，４，５，６，７の 7枚のカードから 2枚を選ぶ。和が 10
以上になる選び方は何通りあるか。 
 
 
 
 
【５】右の立体の体積を求めよ。 
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【１】(−5) + (+8) を計算せよ。 
 
 
 
 
【２】7𝑥 + 3𝑦 − 5𝑥 を計算せよ。 
 
 
 
 
【３】(3𝑎 − 4)2 を計算せよ。 
 
 
 
 
【４】𝑥2 + 5𝑥 + 6 を因数分解せよ。 
 
 
 
 
【５】一次方程式 −3𝑥 = 2𝑥 + 15 を解け。 
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【１】連立方程式 ! 
2𝑥 − 3𝑦 = −12  
3𝑥 + 2𝑦 = −5    

を解け。 

 
 
 
【２】次の式は単項式か，多項式か。また，多項式はその項を答えよ。 

3𝑎2 − 2𝑎 + 7 
 
 
 
【３】右図について，点 A，点 Bの座標を
それぞれ求めよ。 
 
 
 
 
【４】2つのさいころ A，Bを投げるとき，
目の数の和が 2になる確率を求めよ。 
 
 
 
 
【５】右図で，印をつけた線分の長さが等
しいとき，∠𝑥 の大きさを求めよ。 
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【１】− #
 4 
5 $

2
を計算せよ。 

 
 
 
 
【２】3(𝑥2 − 𝑥 − 2) + (𝑥2 − 2𝑥 − 4) を計算せよ。 
 
 
 
 
【３】(𝑎 − 𝑏 − 7)(𝑎 − 9) を計算せよ。 
 
 
 
 
【４】6𝑎2𝑏 − 18𝑎𝑏 を因数分解せよ。 
 
 
 
 
【５】一次方程式 5𝑥 − 24 = −𝑥 を解け。 
  

106 



 

 

【１】連立方程式 ! 
5𝑥 − 𝑦 = 3  
𝑦 = 2𝑥 + 3  

を解け。 

 
 
 
【２】x についての方程式 𝑎𝑥 + 7 = 4𝑥 − 3 の解が 𝑥 = −5 であるとき，a の
値を求めよ。 
 
 
 
【３】関数 𝑦 = 𝑎𝑥 + 𝑏 のグラフは，直線 𝑦 = −3𝑥 + 4 に平行である。また，
この関数は xの変域が −3 ≦ 𝑥 ≦ 6 のとき，yの変域が −13 ≦ 𝑦 ≦ 14 である。
bの値を求めよ。 
 
 
 
【４】右表は，あるクラスの生徒
38 人について，毎朝の通学時間
を調べてまとめたものである。
表のア～ウにあてはまる数を求
めよ。 
 
 
 
 
【５】半径が 15 cm で，面積が 45π cm2のおうぎ形の中心角の大きさを求め
よ。 
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